



# Гимназист

«Газета МОКУ «Гимназия г. Тюкалинска» март 2013г.

## ГУЛЯЙ, широкая масленица!

Масленица - исконно русский праздник, сохранившийся с языческих времён. Русский народ называет масленицу весёлой, широкой, разгульной.

Длится она целую неделю, и каждый день имеет своё название. В связи с ее празднованием в нашей гимназии был проведён ряд мероприятий. В первый день был



вывешен плакат, в котором была представлена история праздника, шутки-прибаутки, связанные с ним, рецепты традиционных масленичных блинов. А сегодня в учебном заведении была проведена сладкая ярмарка, где наибольшим спросом пользовались, конечно же, блины и пироги. Довольны остались все - и продавцы, и покупатели. Наелись блинов вдоволь - и со сметаной, и с вареньем, и с маслом.

Закончился праздник на свежем воздухе традиционными зимними забавами, хороводами и сжиганием чучела Масленицы.

## Викторина «Пожарная безопасность»



смотрите все фото на сайте Гимназии

Закрепить знания детей по правилам пожарной безопасности, показать роль огня в жизни человека: как положительную, так и отрицательную, развивать память, сообразительность, находчивость, навыки работы в группе – такие цели поставили перед собой организаторы викторины «Пожарная безопасность», прошедшей в Гимназии. Её участниками стали четвероклассники.

Почему пожарных вызывают по телефону «01»? Как одеваются пожарные? Почему пожарная машина красная? Чем опасны пожары? Чем можно тушить начинающийся пожар? – ответы на эти и многие другие вопросы предстояло найти участникам викторины.

Викторина проходила в виде соревнований команд по нескольким турам: Разминка, Известно ли вам, Ждём ответа, И в сказках бывает, Народная мудрость. Ребята с азартом отвечали на вопросы, угадывали отрывки из сказок, составляли пословицы. Как оказалось, многие из них неплохо знают правила пожарной безопасности. 1 место с 14 баллами заняла команда «Искорка» 4 б класса, второе у 4 в- 13 баллов, третье у команды 4 а - 9баллов

Чем раньше детям будут прививаться элементарные навыки противопожарной безопасности, тем раньше они поймут, к чему может привести шалость с огнём, и тем больше шансов избежать страшных последствий.



Создание благоприятного имиджа сотрудников полиции, пропаганда деятельности органов внутренних дел, активизация и развитие творческих способностей детей, умение выразить свое видение ситуации посредством слова и рисунка - такие цели поставили организаторы конкурса «Моя Мама работает в полиции».

В конкурсе приняли участие все желающие, у которых родственники служат в органах Внутренних дел. Ребята писали сочинения, рисова-

ли портреты и целые сюжеты, и даже писали стихи. Творчество ребят оценивалось в двух номинациях - художественное искусство и литературное произведение.

В этих номинациях в своих возрастных категориях победителями и призёрами стали наши гимназисты - Саша Дурнопьянов, Виктория Ледовских, Никита Козлов. Все ребята получили почетные грамоты и сладкие подарки.



Этот рисунок Саши Дурнопьянова занял одно из призовых мест на конкурсе.

«Моя мама работает следователем уже 13 лет. - рассказывает Саша, - Она расследует уголовные дела и возвращает украденные вещи людям...»

## Мудрецы о Добре

Делай добрые дела без оглядки, не ожидая слов благодарности и вознаграждений. Эти заповеди нужно соблюдать всегда. Это подтверждают и мысли выдающихся мыслителей человечества

Каждому нужно оказывать добра столько, сколько, во-первых, сам можешь сделать, а затем еще, сколько может принять его тот, кого любишь и кому помогаешь.

Цицерон

Люди по натуре своей таковы, что не меньше привязываются к тем, кому сделали добро сами, чем к тем, кто сделал добро им.

Макиавелли

Трудно привести к добру нравочениями, легко примером.

Сенека

Против всего можно устоять, но не против доброты.

Жан Жак Руссо

Добрые деяния никогда не следует откладывать: всякая проволочка неблагоразумна и часто опасна.

Сервантес

Доброе - это прекрасное в действии.

Жан Жак Руссо

ДОБРО лучше красоты.

Гейне

Величие мира всегда находится в соответствии с величию духа, смотрящего на него. Добрый находит здесь на земле свой рай, злой имеет уже здесь свой ад.

Гейне



## Табелья

## = День учителя

- Петя, сколько в вашем классе отличников?

- Не считая меня, четыре.  
- А ты разве отличник?  
- Нет. Я же так и сказал - не считая меня!

Учительница раздала тетради после проверки диктанта.

Вовочка подходит со своей тетрадкой к учительнице и спрашивает:

- Мария Ивановна, я не понял, что вы тут внизу написали!  
- Я написала: «Сид оров, пиши разборчиво!»

- Мама, что такое этикет?  
- Это умение зевать с закрытым ртом...

Здесь спряталась поговорка. Сможешь догадаться, какая?

